

首届海南曲艺小品大赛启动

姜昆师胜杰将助阵决赛

本报海口3月17日讯 (记者戎海)首届海南省曲艺小品大赛表演赛初赛,今天在省武警总队礼堂正式启动。来自全省各地市以及大专院校、专业团体的80多个节目参加角逐。

据介绍,本次比赛共分初赛、复赛、决赛三个阶段,其中初赛分为海口和三亚两个赛区。共有全省各单位的80多个节目报名参赛,其中,曲艺类节目30多个,小品类节目50多个。今天举行的是海口赛区的比赛。

记者现场看到,海口赛区的比赛节目约有60个,绝大多数是原创节目。其中既有传统的相声、小品等,也有琼剧小品、歌

歌手吕飞来琼献艺

本报海口3月17日讯 (记者戎海)以《离家的孩子》和《爱上你这样的女人》等歌曲走红的歌手吕飞,今天来琼献艺。他在金宝莱酒店接受采访时表示,他现在更多的是从事幕后工作,近期有电影《星空》将面世。

2000年,吕飞凭借两张专辑《离家的孩子》和《出门在外》红遍全国,并应邀参加了央视“同一首歌”等节目的演出。近年来,随着网络歌手的不断涌现,吕飞逐步淡出一线,转而从事创作和经纪等工作。

刘烨张梓琳焦恩俊刘承俊主演

《硬汉2》下月1日上映

本报讯 由丁晟执导,刘烨、张梓琳、焦恩俊、刘承俊等主演的硬派幽默警匪片《硬汉2》将于4月1日上映。片方日前在京曝光了该片海报及浪漫主题曲,刘烨放下酷劲儿不再耍狠,在导演丁晟指导下演绎起了浪漫。

据介绍,与另三位暴力凶狠的硬汉不同,刘烨略带迷惑的表情,是他饰演的老三的经典表情之一。导演丁晟表示,老三毕竟是个老人,所以他不能一直是那种凶狠的表情。因为我们这个片子不光是只有动作戏,而在影片大部分时间中,老三就是类似的这种表情,所以也带来了不少浪漫的笑料。

与海报上的4位型男相比,张梓琳的特殊地位被无限放大了,其紧绷的双手预示着她在《硬汉2》中将有不少动作戏。丁晟透露,当初我们选择张梓琳时就是经过慎重考虑的,她的形象特别健康,而且又是运动员出身,肯定也能吃苦,张梓琳一直被刘承俊和柳海龙饰演的反派劫持,因此与柳海龙有了不少动作戏。(钟新)



电影《硬汉2》海报



王志文在当天的发布会上

《谍战深海》聚焦国家安全

王志文演头号间谍

演员:

刘佳王志文展开正邪较量

《谍战深海》基本保留了《密战》的原班演员阵容,刘佳、王策、墨阳等将继续出演前部角色,实力派明星王志文加盟助阵饰演头号反派人物王维韬。

王志文曾在多部谍战影视剧中出演重要角色,其中电影《风声》的反面形象让人不寒而栗,《旗袍》中王志文出演大奸汉奸阴狠狠毒。

而在《谍战深海》中,王志文身为海昌间谍组织头目,是海洋俱乐部董事长,实为海昌间谍组织的头目,剧中一副成功商人的形象,外表和善,实则狡诈凶残,有超强的意志力,为达目的不惜一切代价,且老谋深算,有自己的如意算盘,经常利用搜集情报之便,为自己谋取私利。

王志文说:“这次出演的是现代战争题材谍战剧,在犯罪方式、情报传递、侦察手段等多个方面会更具高科技含量,更考验人的智商,相信观众会看得很过瘾。”

出演过《任长霞》《戈壁母亲》《家有九凤》等影视作品的女演员刘佳,继《密战》后再次出演省安全厅反间谍侦察处处长武梅。

刘佳说,武梅这个角色是省安全厅资深痕迹学行为分析学专家,她有着丰富的办案经历,破案无数,个性沉稳。多年办案的经验积累,使她养成了细致的观察能力,善于捕捉每个人情绪的细微变化,一句看似普通的话语,都能引起她的警觉。但由于长期从事国安工作,使她有了一副“女强人”的面具。



主演王志文(中)刘佳(右)景鑫在发布会上

被誉为新时期“雷锋传人”
郭明义事迹上银幕

据新华社沈阳3月17日电 (记者王炳坤 陈光明)以新时期学习实践雷锋精神优秀代表郭明义的真实故事为蓝本的电影《郭明义》,17日上午在郭明义家乡辽宁省鞍山市开拍。这部作为庆祝建党90周年的重点影视作品,将于“七一”之前与观众见面。

《郭明义》由北方联合影视集团拍摄,导演由曾执导演《孔繁森》、《横空出世》、《第一书记》等片的陈国星担任,剧本由《闯关东》、《北风那个吹》、《钢铁年代》等电视剧的编剧高满堂主笔。影片中,郭明义的角色由国家一级演员、有着影坛硬汉之称的侯勇扮演,郭明义的妻子孙秀英由曾在《爱情呼叫转移》、《大城小事》里有出色表现的演员姜宏波扮演。

现年52岁的郭明义是鞍钢集团矿业公司齐大山铁矿一名采场公路管理员。他几十年如一日,爱岗敬业、助人为乐、无私奉献,先后资助180多名贫困学生,坚持常年献血,积极倡导发起“爱心联队”,带动数千名身边干部群众奉献爱心,被誉为新时期的“雷锋传人”。他先后荣获全国无偿献血奖金奖、全国五一劳动奖章、全国优秀共产党员、“2010感动中国人物”等称号。

电影《郭明义》通过郭明义的个人成长历程、工作经历和生活片段,再现他爱岗敬业、助人为乐的先进事迹和崇高品德,深刻展现了他丰富而美善的内心世界,坚定的人生信仰,真实反映郭明义崇高的价值观、幸福观。

电影《郭明义》预计4月中旬封镜,并于6月28日在北京举行首映式。

反映第一个村党支部创建工作

《台城1923》杀青

据新华社石家庄3月17日电 (记者白林)记者17日从河北省安平县委获悉,反映中国第一个农村党支部——台城特别支部创建过程的电影《台城1923》日前在北京八一影视基地完成拍摄,将于7月1日前作为建党90华诞献礼影片,在中央电视台电影频道播出。

据介绍,这部电影讲述了安平县台城村爱国青年弓仲韬在革命先驱李大钊的教育引导下,逐渐成为一名坚定的共产主义战士,并回乡发展党员,在极其艰苦恶劣的条件下,克服重重困难,于1923年8月成立中国第一个农村党支部过程中发生的曲折故事。弓凤洲、弓成山是中国共产党历史上最早的农民党员。台城特别支部的建立,标志着中国共产党以农村包围城市,最终夺取政权的星星之火就此点燃。

《台城1923》由国家广电总局电影卫星频道出品,中共衡水市委、中共安平县委和北京三鸿门文化传播有限公司联合摄制,导演张欣执导,霍亚明、曲双双、常铖等联袂主演。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

海南·恒大名都 海南左岸·御景观邸

EVERGRANDE METROPOLIS

世界级皇家园林 国际级航母配套 满屋名牌 9A精装

◎纯南北对流户型 ◎享城市中心配套 ◎拥中央御景双湖

加推30套湖景豪宅

景观豪宅5300元/m²起 送1500元/m²豪装 本周额外特别9折

火爆加推19套临街黄金旺铺

※ 31-167m²临街黄金旺铺,
4.2-6.2米层高,均价9000元/m²

恒大地产集团

品鉴热线 66669888

项目地址: 海南省儋州市兰洋北路(文化公园南侧)
公司网址: <http://hn.evergrande.com>免费看楼车:
海口美源日月城综合楼—恒大名都
周一——周日(9:00、13:00)